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Methodology

QC125 commissioned a survey of City of Montreal electors.

Mainstreet surveyed a stratified random sample of 500 City of Montréal
residents from September 20-22, 2017 through live interviews. Residents
were screened for voting eligibility. Landline and cell lines were included.
Responses were weighted using demographic information to targets
based on the 2016 census.

The margin of error for survey results is * 4.38 percentage points, 19
times out of 20. The margin of error is greater for sub samples.

Numbers may not add up to 100 due to rounding.



DataTables

If an election for Mayor of Montréal were held today which candidate would you support?

All  Non-Francophones Francophones Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Denis Coderre/Equipe Denis Coderre  30% 33% 29% 32% 29% 20% 31% 30% 46%
Valérie Plante/Projet Montréal 25% 10% 33% 25% 25% 36% 20% 25% 15%
Jean Fortier/Coalition Montréal 3% 4% 3% % 3% 1% % 7% 3%
Undecided 41% 53% 36% 40% 42% 43% 46% 37% 35%
Sample 500 134 366 242 258 142 106 138 114
All Owner Renter Under $50K Between $50K and $100K Over $100K
Denis Coderre/Equipe Denis Coderre 30% 26% 32% 31% 28% 33%
Valérie Plante/Projet Montréal 25% 17% 28% 27% 25% 13%
Jean Fortier/Coalition Montréal 3% 4% 3% 3% 2% 6%
Undecided 41% 52% 37% 39% 45% 48%
If an election for Mayor of Montréal were held today which candidate would you support? (Decided Only)
All  Non-Francophones Francophones Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Denis Coderre/Equipe Denis Coderre  52% 70% 45% 53% 50% 36% 57% 48% 72%
Valérie Plante/Projet Montréal 43% 21% 51% 43% 44% 63% 37% 40% 23%
Jean Fortier/Coalition Montréal 5% 9% 4% 5% 6% 2% 5% 12% 5%
All Owner Renter Under $50K Between $50K and $100K Over $100K
Denis Coderre/Equipe Denis Coderre 52% 55% 51% 51% 51% 64%
Valérie Plante/Projet Montréal 43% 36% 45% 44% 45% 24%
Jean Fortier/Coalition Montréal 5% 8% 4% 5% 4% 12%






